
ACUERDO
DEPÓSITO Y RETIRO AUTOMÁTICO DE OPCIONES DE SUSCRIPCIÓN DE 

ACCIONES/CUOTAS DE FONDOS DE INVERSIÓN
DEPOSITO CENTRAL DE VALORES S.A.,

DEPOSITO DE VALORES (DCV)

Y

     
En Santiago, a       de       de      

     
, Rol Único Tributario FORMTEXT 

     
, entre Depósito Central de Valores S.A., Depósito de Valores, Rol Único Tributario 96.666.140-2, representado por don Fernando Yáñez González, chileno, casado, ingeniero civil, cédula nacional de identidad Nº 6.374.974-5, y por don Javier Jara Traub, chileno, casado, abogado, cédula de identidad Nº 8.510.133-1, todos de este domicilio, Apoquindo 4.001, piso 12, Las Condes, Santiago, en adelante indistintamente  “DCV” o la “Empresa”, por una parte; y por la otra,   , del giro     , representada por don(a)       de nacionalidad      ,       ,       , cédula nacional de identidad Nº       ; y don(a)      , de nacionalidad      , (estado civil)     , (profesión)     , cédula nacional de identidad Nº      , todos(as) de este domicilio      , en adelante indistintamente “la Sociedad” o “el Emisor”, expresan lo siguiente:

PRIMERO:
ANTECEDENTES

1. Depósito Central de Valores S.A., Depósito de Valores, es una sociedad constituida conforme a las disposiciones de la Ley 18.876 y su Reglamento, cuyo objeto es recibir en depósito valores de oferta pública de las entidades autorizadas por la referida Ley y facilitar las operaciones de transferencia de dichos valores y realizar las actividades complementarias al objeto indicado que determine la Superintendencia de Valores y Seguros mediante Norma de Carácter General.

2. DCV ha sido autorizado por la Superintendencia de Valores y Seguros para prestar a sus Depositantes el servicio de Depósito y Retiro automático de Opciones de Suscripción de acciones/ cuotas de fondos de  inversión, en adelante “el Servicio”.
3. El Servicio permite a los emisores de acciones o cuotas de fondo de inversión disminuir la carga operativa asociada al procesamiento de los formularios de traspaso de depósito y retiro relacionados con las operaciones que realicen los Depositantes de La Empresa,  junto con permitir el depósito automático de las respectivas opciones en las cuentas de posición mantenidas en DCV por los Depositantes que adhieran al Servicio; los términos del servicio constan en la Guía de Operación para Emisores disponible en el sitio web de DCV, en adelante “la Guía”.
4. Para efectos de la prestación del Servicio antes mencionado, DCV requiere contar con la participación de “la Sociedad” atendida su condición de emisor de los valores mencionados precedentemente, a objeto de obtener de manera oportuna por una parte, información sobre el derecho a opción preferente de suscripción de acciones o cuotas de fondos de inversión, en adelante “el evento” y por otra, información sobre la cantidad de opciones correspondientes a cada uno de los Depositantes a quienes deba prestar “el Servicio”.
SEGUNDO: 
Por medio del presente instrumento el “Emisor” acuerda adherir a la prestación del “Servicio” cuyos términos generales se describen a continuación:  

a.) Será condición esencial para la prestación del “servicio” que la información sobre el derecho a opción preferente de suscripción, sea publicada en el Informativo Bursátil de la Bolsa de Comercio de Santiago con no menos de 6 días hábiles de anticipación al día de inicio del correspondiente período de suscripción preferente, en adelante “el período de opción”, plazo que tiene por objeto permitir a DCV comunicar “el evento” a sus Depositantes con la anticipación necesaria para que estos puedan decidir si harán uso del Servicio y preparar el proceso de abono automático, en favor de éstos, de las opciones en sus cuentas.  
b.) A la fecha de cierre del registro de accionistas/aportantes, es decir, a la medianoche del quinto día hábil anterior a la fecha de inicio “del período de opción”, y siempre que se haya cumplido la condición referida en la letra anterior, DCV generará la nómina de Depositantes y/o mandantes con derecho de opción que hayan adherido al “servicio” indicando la cantidad de acciones que cada uno de ellos mantiene en DCV, en adelante “la nómina”, y la enviará al “Emisor”, quién a su vez, y con una anticipación no inferior a 2 días hábiles al día de inicio del “período de opción”, informará a DCV, de acuerdo con el procedimiento establecido en “la Guía”, el detalle de opciones correspondiente a cada uno de los Depositantes y/o mandantes, incluidos en “la nómina”, información en mérito de la cual, la Empresa efectuará el abono automático de tales opciones en la correspondiente cuenta de posición de los Depositantes. El envío de esta información por parte del “Emisor” a DCV, dentro del plazo señalado y en la forma prevista en “la Guía” constituye condición esencial para la prestación del “Servicio”
c.) El día hábil anterior al término “del período de opción”  DCV realizará el retiro automático de las opciones no suscritas e informará al “Emisor” las operaciones de retiro realizadas para que éste pueda actualizar sus registros de manera que en el último día “del período de opción” los accionistas que no hubiesen ejercido sus derechos puedan hacerlo directamente en el Emisor 
Será responsabilidad del “Emisor” la oportunidad, integridad, veracidad y contenido de la información enviada a DCV, quedando, en consecuencia éste liberado de toda responsabilidad al respecto.

Las partes acuerdan dejar constancia que para que DCV  pueda prestar “el Servicio” a sus Depositantes, deberán cumplirse copulativamente las condiciones señaladas en las letras a) y b) precedentes,  por lo que en caso que así no ocurra DCV procederá a informar a los Depositantes que para dicho “evento” en particular, no prestará el Servicio automático a que se refiere este instrumento, a objeto que concurran directamente a ejercer sus derechos ante el Emisor mediante la utilización de los respectivos formularios de traspaso de depósito y retiro, según corresponda.
Los demás términos del Servicio constan en “la Guía” a que se refiere el número 2 de la cláusula primera que el Emisor declara conocer y aceptar, acordando las partes que en caso que DCV requiera modificarla, se procederá en la forma señalada en la cláusula sexta siguiente.  
TERCERO:  
El envío de información a que se refiere la letra b) de la cláusula anterior se realizará tanto por DCV como por el Emisor, utilizando el sistema computacional de DCV para cuyos efectos la Empresa pondrá a su disposición una casilla electrónica a la cual el Emisor pueda acceder por medio de los usuarios y de conformidad con los perfiles y condiciones que el propio Emisor determine a través del Formulario de Registro de Informes a Casillas para Emisores. 
Las partes acuerdan que las personas que por cuenta y cargo del Emisor estarán autorizadas para  hacer uso del Sistema Computacional de DCV, serán aquellas que, habiéndose registrado como usuarios a través del Portal Internet de la Empresa, sean habilitados por el propio Emisor como operadores del Sistema a través del administrador de seguridad que el Emisor,  deberá designar por medio de la suscripción de un Anexo a   este Acuerdo, que constituirá parte integrante del mismo.

En cada oportunidad que el Emisor requiera modificar la información contenida en los instrumentos  antes mencionados, deberá proceder nuevamente a su suscripción.

Se deja constancia que en aquellos casos en que el Emisor tenga la calidad de Depositante en DCV, podrá operar mediante el o los administradores de seguridad, casilla electrónica y usuarios que en tal calidad mantenga habilitados y vigentes.
Queda convenido que el administrador de seguridad, será la persona natural a quién el Emisor entrega la responsabilidad de habilitar a sus operadores, de conformar y asignar los perfiles y las tareas que éstos podrán realizar a través del Sistema y de definir los parámetros de seguridad asociados al Emisor, entre otras tareas; todo lo relativo al registro de operadores, su habilitación, eliminación, asignación de perfiles y parámetros de seguridad, se sujetará a lo establecido en el Reglamento Interno de DCV disponible en su sitio web.
El Emisor será el único responsable del buen uso de las claves de acceso e identificadores de usuario, que efectúen los operadores que hubiere habilitado para operar el Sistema por su cuenta y cargo, dejándose expresamente establecido que tales operadores habilitados por el propio Emisor en la forma antes dicha, se entenderá cuentan con las facultades y poderes suficientes para realizar las tareas y operaciones que les hubiere otorgado a través de las asignaciones de perfiles.

En mérito de lo señalado, el Emisor libera al DCV de toda responsabilidad por los perjuicios cuya causa directa o remota, sea el uso erróneo, indebido o fraudulento de los identificadores de usuarios y respectivas claves de acceso al Sistema. Esta liberación comprende cualquier tipo de perjuicio que se haya producido, sea patrimonial o moral.

Se acuerda que el Emisor tendrá libertad para convenir la o las entidades que le prestarán los servicios de conexión con el Sistema del DCV. Las particularidades de esta conexión se establecen en el Reglamento Interno de DCV, debiendo el Emisor conocer e informarse de las condiciones, limitaciones y términos impuestos por las instituciones que contrate para la prestación de los servicios de conexión, razón por la cual, libera de toda responsabilidad al DCV ante cualquier circunstancia que le afecte derivada del servicio de red antes referido.

CUARTO:
La partes dejan constancia que la ejecución del presente Acuerdo no estará afecta al pago de remuneraciones atendido el beneficio recíproco que éste les reporta.  
QUINTO:
El presente Acuerdo se pacta por un plazo indefinido a contar de esta fecha, sin perjuicio de lo cual cualquiera de las partes le podrá poner término en cualquier tiempo, dando aviso con  60 días corridos de anticipación mediante carta certificada o notificada por Notario, debidamente suscrita por quien tenga facultades para ello al domicilio legal de la otra parte.

Para todos los efectos de este convenio se entenderá que las partes conservan el domicilio indicado en la comparecencia, salvo que cualquiera de éstas notifique a la otra por carta certificada o enviada a través de Notario, el cambio de domicilio, con indicación completa de su nueva dirección.
SEXTO:  
El Emisor declara conocer y aceptar que DCV puede requerir modificar los términos operacionales del servicio, incluyendo sus funcionalidades y condiciones de acceso.  

Conforme lo anterior, en el evento de ocurrir una modificación que impacte el servicio materia de este Acuerdo, DCV procederá a efectuar las modificaciones pertinentes a “la Guía” e informará tal situación al “Emisor” quién podrá optar entre ejercer su derecho a poner término anticipado a este Acuerdo o perseverar en él.  
SEPTIMO:
Se deja expresamente establecido que ninguna de las partes podrá ceder o transferir, a cualquier título que fuere, los derechos que le corresponde de conformidad al presente Acuerdo, salvo autorización expresa dada por escrito por la otra parte

OCTAVO:
El presente Acuerdo se celebra y somete a la legislación chilena y para todos los efectos legales, las partes constituyen domicilio especial en la ciudad y comuna de Santiago y se someten a la jurisdicción y competencia de sus Tribunales.

NOVENO: 

En este acto las partes vienen en dejar constancia que en el caso que el Emisor haya encargado, o en el futuro encargue a una empresa externa la administración y el manejo de su registro de accionistas o aportantes, será responsabilidad del Emisor acordar con dicha sociedad el cumplimiento del presente Acuerdo e informar a DCV, siendo necesario se formalice esta modalidad de operación mediante la suscripción de un anexo al presente Acuerdo entre DCV y el Emisor, oportunidad en la cual éste último deberá proveer los antecedentes de la respectiva empresa proveedora de los servicios.
Dejan constancia las partes que en todos aquellos casos en que el Registro de Accionistas o aportantes del Emisor este a cargo de DCV Registros S.A, filial de DCV, salvo instrucción escrita en contrario del Emisor a DCV, se presumirá en todo momento que DCV Registros S.A, se encuentra debidamente facultada por el Emisor para ejecutar en su representación el presente Acuerdo.
DECIMO:
Las partes se obligan a mantener estricta reserva y confidencialidad de toda aquella información que con ocasión del presente Acuerdo puedan tomar conocimiento, sea de carácter comercial, legal o de cualquier otra naturaleza, especialmente de aquella que pueda estar referida a los Depositantes, sin perjuicio de eventuales requerimientos de autoridades reguladores o Tribunales de Justicia.

Se deja constancia que esta obligación no se extingue con la terminación del presente Acuerdo.

DECIMO PRIMERO:

Toda duda o dificultad que se suscite entre las partes con motivo de la aplicación, cumplimiento, interpretación, nulidad, terminación o cualquier otra causa que se funde directa o indirectamente en el presente Acuerdo,  será sometida al conocimiento de un juez árbitro, quien conocerá breve y sumariamente, sin forma de juicio, y fallará conforme a derecho, sin que su sentencia sea susceptible de recurso alguno, a los que las partes renuncian anticipadamente, a excepción del recurso de queja y el de casación en la forma por ultrapetita.

La designación del árbitro recaerá en el abogado que de común acuerdo convengan las partes. Para estos efectos, cualquiera de los contratantes podrá dirigir al otro, carta certificada comunicando su intención de constituir el compromiso y proponiendo el o los nombres alternativos del árbitro a designar. Si transcurridos 10 días de la recepción de la carta certificada no constare que las partes han convenido por escritura pública en la persona del árbitro, el nombramiento lo hará la Justicia Ordinaria debiendo recaer la designación en un abogado que sea profesor titular de Derecho Comercial o Económico de las Universidades de Chile o Católica de Chile, caso en el cual el árbitro designado se desempeñará como árbitro mixto.

El presente Acuerdo se otorga y firma en dos ejemplares del mismo tenor y fecha quedando uno de ellos en poder de cada parte.

La personería de don(a) 
La personería de los representantes de Depósito Central de Valores S.A., Depósito de Valores, consta de  escrituras públicas de fecha 26 de abril de 1999 y  28 de julio de 2015, otorgadas en la Notaría de Santiago de don René Benavente Cash.

	
	
	

	           
	
	               


     
DEPÓSITO CENTRAL DE VALORES S.A., 
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