                                                                                           COMITÉ DE VIGILANCIA

                                                                  DEPOSITO CENTRAL DE VALORES           

                                                     ANEXO
Cobro segunda cuota del ejercicio 2023, para financiamiento actividades del Comité de Vigilancia DCV.
Como es de su conocimiento la ley N° 21.420, a contar del 1 de enero de 2023, introdujo modificaciones a la ley de impuestos de ventas y servicios con el objeto de reducir o eliminar un conjunto de exenciones tributarias, salvo las que se encuentren expresamente señaladas con esa condición.
Ahora bien, el Comité de Vigilancia del Depósito Central de Valores, contrató los servicios de un especialista tributario de la empresa KPMG, con el objeto de determinar si las funciones, del comité, definidas por la ley N° 18.876, deben o no ser consideradas como una prestación de servicios y, en consecuencia, las cuotas que paguen los depositantes para el funcionamiento del comité se encontrarían gravadas o no con IVA.

El profesional contratado emitió su informe en julio de 2023, para lo cual, le proporcionamos a continuación algunos aspectos relevantes:
1.- Configuración del hecho gravado básico de servicios: De acuerdo con el concepto legal, para que se configure el hecho gravado de servicios, se requiere la concurrencia de dos elementos copulativos, el primero dice relación con la existencia de una acción o prestación, es decir, la ejecución de un hecho positivo o actividad por parte de una persona en favor de otra, y el segundo, que existe el pago de una remuneración por la prestación ejecutada.
Para determinar si se cumple lo anterior, se analizó la relación que existe entre el Comité de Vigilancia y los depositantes, en el marco de lo establecido en la Ley N° 18.876.

El Titulo III de la ley mencionada, relativo a la fiscalización interna de las empresas de depósito de valores, el artículo 32 establece entre otras las materias propias de las asambleas ordinarias de depositantes:

“a.- Designar un Comité de Vigilancia que se integrará con 5 representantes de los depositantes. Este comité, a su vez, podrá contratar profesionales para la ejecución de las actividades de inspección y verificación del funcionamiento de la empresa y de sus operaciones debiendo dar cuenta detallada a la asamblea anual de depositantes de estas contrataciones y del monto de sus remuneraciones.  
c.- Aprobar el presupuesto del Comité de Vigilancia y las cuotas que deberán pagar los depositantes para el funcionamiento del Comité de Vigilancia y la forma de determinarlas:”
Por su parte, de acuerdo con el artículo 35 del referido cuerpo legal, corresponde al Comité de Vigilancia la fiscalización interna de las operaciones de la empresa de depósito de valores y de las que realicen con esta los depositantes, para ello, la ley le inviste de una serie de facultades.

Según lo establecido en las disposiciones legales citadas, es el Comité de Vigilancia el órgano encargado de ejecutar el mandato legal de fiscalización interna de las operaciones del depósito de valores.

Ahora bien, frente a la ley de impuestos a las ventas y servicios, la ejecución de este mandato legal constituiría el ejercicio de una actividad o prestación en favor de los depositantes, y por consiguiente, se cumpliría el primero de los elementos del hecho gravado de IVA, sin embargo, faltaría el segundo elemento, por cuanto, el pago de las cuotas no se efectúa a título de remuneración del mandato, sino que constituye la provisión de fondos necesarios para la ejecución del encargo, lo que queda de manifiesto al tenor de los dispuesto en la letra a) del artículo 32 de la ley N° 18.876, que faculta al Comité de Vigilancia para la contratación de profesionales, debiendo rendir cuenta detallada a la asamblea de depositantes.

2.- Obligación de emitir documento tributario a los depositantes por el cobro de cuotas:
Al respecto, el SII ha sostenido consistentemente que el reembolso de gastos en un mandato no constituye un hecho gravado con IVA, por lo tanto, no existe la obligación de emitir documento tributario para respaldar dicho reembolso. Lo mismo ocurre con la provisión de fondos para la ejecución del encargo. 

En este caso, procederá emitir cualquier documento de carácter interno que permita acreditar fehacientemente el cobro de las cuotas a los depositantes.
Conclusiones del Informe:

1.- El pago de cuotas que deben efectuar los depositantes de conformidad a lo establecido en el artículo 32 letra c) de la ley N° 18.876, tiene por objeto proveer de fondos suficientes para el desempeñó de las facultades de fiscalización interna que el artículo 35 del mismo cuerpo legal le confiere al Comité de Vigilancia, por lo tanto, no constituye remuneración por servicios conforme a lo dispuesto en el articulo 2 N° 2 de la ley sobre Impuesto a las Ventas y Servicios, no configurándose el hecho gravado que establece el artículo N° 8 de la misma ley.

2.- El Comité de Vigilancia no recibe remuneración como órgano colectivo, la remuneración se paga a cada uno de sus miembros de manera individual, a través de la dieta fijada dentro del presupuesto anual aprobado por la asamblea de depositantes.
3.- No procede la emisión de facturas ni de ningún otro documento tributario para respaldar el cobro de las cuotas a los depositantes, debiendo en estos casos utilizar algún documento de carácter interno que permita acreditar fehacientemente dicho cobro.
En virtud de los resultados de este Informe tributario y atendido a que el procedimiento para el pago de la primera cuota del presente ejercicio se facturó con IVA por el DCV, debido a que no se contaba con este estudio, lo que incluyó la recaudación de las cuotas a través de una cuenta corriente de la referida empresa, se hace necesario modificar esta forma de recaudar, a partir de la segunda cuota del año 2023, la que deberá ser pagada sin IVA y abonada en la cuenta corriente del Comité de Vigilancia, registrada en el Banco BCI, para ello se remitirá una nota de cobro mediante correo electrónico al encargado de finanzas de su Institución con copia al Gerente General. 
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