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TITULO: OBJETO DE LA EMPRESA Y DEFINICIONES


La Empresa tiene por objeto recibir en depósito los valores a que se refiere el artículo 1º de la Ley 18.876 de parte de las entidades autorizadas y facilitar las operaciones de transferencia de dichos valores. En el cumplimiento de su objeto, la Empresa procesará y registrará electrónicamente las operaciones de transferencia de los mismos efectuadas en las bolsas de valores y en el mercado extrabursátil y facilitará la información necesaria para el pago de los derechos relativos a los valores depositados.    


Asimismo, la Empresa podrá prestar servicios de custodia de valores extranjeros en los casos y bajo las condiciones que se establecen en el presente Reglamento.


Para todos los efectos de este Reglamento Interno se entenderá por:

Administrador de Seguridad
:
Es aquel Operador a quién el Participante entrega la responsabilidad para habilitar y asignar privilegios a los demás Operadores del Participante, fijar los perfiles y las tareas que éstos podrán realizar a través del Sistema Computacional y definir los Parámetros de Seguridad asociados a dicho Participante.

Cámara de Compensación
:
Sociedad Administradora de Sistemas, que no se constituye en acreedora y deudora de los derechos y obligaciones que se deriven de  las órdenes de compensación aceptadas.

Circulares
:
Comunicaciones que la Empresa distribuye a los Participantes, respecto de aquellas materias que tratan sobre aspectos operativos y administrativos del DCV y que no requieren de previa aprobación de la Superintendencia de Valores y Seguros.

Claves de Acceso y/o Password
:
Palabra de hasta 8 caracteres alfanuméricos sensibles a mayúsculas y minúsculas, asociado a cada identificador de usuario, que permite al Sistema Computacional del DCV comprobar la identidad de aquél, previo a otorgar acceso a los servicios de la Empresa. Se le denomina también Contraseña.

Código de Instrumento
:
Aquél que permite individualizar valores homogéneos conforme se indica y describe en la Circular 1.085 de la Superintendencia, o en su defecto, de conformidad a su código de transacción bursátil.

Cuenta de Posición 
:
Corresponde al registro electrónico en donde se anotan los saldos y todas las operaciones que se efectúan con valores mantenidos en depósito y, en la cual, estos últimos son identificados por código de instrumento para el titular de esa cuenta. Las particularidades de los distintos tipos de Cuentas de Posición se detallan en el Título _8_ del presente Reglamento. 

DCV
:
Sociedad anónima constituida de acuerdo a la Ley 18.876 y su Reglamento, estando facultada para recibir en depósito valores de oferta pública y facilitar las operaciones de transferencia de dichos valores entre los Depositantes, de acuerdo a los procedimientos contemplados en la citada Ley, en adelante también la Empresa.

Depositantes
:
Las entidades que tienen contrato de depósito vigente con el DCV.

Emisión Desmaterializada
:
Emisión de valores susceptible de ser depositada de conformidad a la Ley, respecto de la cual la Empresa y el respectivo Emisor acuerdan que este último no se encuentra obligado a emitir materialmente títulos, sino sólo a mantener en sus registros un sistema de anotaciones en cuenta en favor de la Empresa.

Emisores
:
Instituciones autorizadas por la Superintendencia de Valores y Seguros o por la Superintendencia de Bancos e Instituciones Financieras, para emitir valores de oferta pública; el Banco Central de Chile, el Estado y las demás empresas o entidades cuyos valores emitidos puedan ser objeto de depósito de conformidad a la Ley.

Empresa
:
La empresa Depósito Central de Valores S.A., Depósito de Valores, también DCV.

Entidad de Contraparte Central
:
Sociedad Administradora de Sistemas, que se constituye en acreedora y deudora de los derechos y obligaciones que se deriven de  las órdenes de compensación aceptadas.

Eventos de Capital / Eventos Corporativos
:
Derechos patrimoniales que derivan de un valor determinado, tales como dividendos, emisiones liberadas o pagadas de acciones, repartos de capital, sorteos, prepagos, intereses, amortizaciones totales o parciales, y cualquier otro beneficio o derecho económico asociado a un valor. Se incluyen también bajo esta misma definición los eventos que confieran al tenedor al ejercicio de derechos  a voto y otros.

Identificador Usuario y/o Username
:
Corresponde al código mediante el cual se identifican los Usuarios para acceder al Sistema Computacional del DCV y efectuar las transacciones y demás operaciones autorizadas y que es definido por cada Usuario. Se le denomina también Código de Usuario.

Instrumentos de Corte Regular
:
Corresponde a aquellos instrumentos cuya emisión se efectúa en títulos de denominaciones preestablecidas.

Instrumentos de Corte Irregular
:
Corresponde a aquellos instrumentos respaldados por títulos cuyo valor nominal no es preestablecido y por ello tal valor se define y registra sólo cuando se emiten.

Ley
:
La Ley 18.876 y sus modificaciones.

Normas de Funcionamiento
:
Normas internas de una Sociedad Administradora de Sistemas, las que regulan la incorporación de participantes y la operación de los sistemas de compensación y liquidación de acuerdo a la ley 20.345.

Operador

:
Es aquella persona natural que habiéndose registrado como Usuario, ha sido habilitada por el Participante para el uso del Sistema Computacional.

Operador de Sistema

:
Sociedad Administradora de Sistemas responsable de realizar las actividades operacionales asociadas a un sistema de  compensación y liquidación. 

Orden de Compensación
: 
Instrucción comunicada a un sistema de compensación-liquidación, de acuerdo a sus normas de funcionamiento, para la compensación de obligaciones emanadas de transacciones sobre instrumentos financieros.

Participantes 
:
Todas aquellas entidades que atendida su calidad de Depositante, Emisor, Pagador u otras, el DCV les ha conferido tal carácter.

Posición 
:
Corresponde al saldo que cada Depositante registra en su cuenta para cada uno de los valores que componen su cartera y que refleja además, el estado de disponibilidad de los mismos.

Posición Mínima Transable
:
Corresponde a la mínima unidad de denominación de una emisión, para realizar movimientos sobre las cuentas de posición, determinada por el Emisor. Esta misma unidad, será la utilizada para distribuir entre las cuentas de posición, los montos correspondientes a emisiones prepagadas. El DCV comunicará, sea por medios electrónicos o escritos, la Posición Mínima Transable respecto de cada emisión.

Registro Central de Emisiones
: 
Corresponde al conjunto de parámetros y opciones que permiten tipificar los distintos valores que se inscriben por un Emisor, como asimismo individualizar las emisiones de cada institución.

Reglamento
:
Decreto Supremo 734 de 1991, del Ministerio de Hacienda, publicado en el Diario Oficial de fecha 30 de Noviembre de 1991.

Sesión de Sistema
:
Corresponde a la serie de etapas que se llevan a cabo y que permiten registrar operaciones y procesarlas hasta lograr su liquidación. El operador de un sistema podrá agrupar operaciones de acuerdo a lo establecido en las normas de funcionamiento del sistema administrado, constituyéndose en subsesiones.

Sistema Computacional

:
Es el conjunto de aplicaciones computacionales y demás elementos tecnológicos que permiten a la Empresa, proveer los servicios ofrecidos a los Participantes. Se le denomina también simplemente el Sistema. 

Sistema de Compensación-Liquidación
:
Conjunto de actividades, acuerdos, participantes, normas, procedimientos y mecanismos que tienen por objeto compensar y liquidar órdenes de compensación de acuerdo a lo establecido en la Ley 20.345.

Sitios Primario y Secundario
:
Corresponde a los lugares físicos de idénticas características donde se encuentra ubicado el Sistema Computacional y que, a su vez, están conectados en línea. De estos sistemas, siempre habrá a lo menos uno de ellos permanentemente activo, para la conexión de los usuarios. 

Sociedad Administradora de Sistemas
:
Sociedad anónima especial cuyo objeto exclusivo de acuerdo con la Ley 20.345 de 6 de junio de 2009, es administrar Sistemas de Compensación y Liquidación de instrumentos financieros. Para el cumplimiento de su objeto, podrá constituirse como Entidad de Contraparte Central y/o Cámara de Compensación de Instrumentos Financieros.

Superintendencia
:
Superintendencia de Valores y Seguros.

Usuario 
:
Cualquier persona natural que se ha inscrito en el Registro Central de Usuarios (RCU) ofrecido por el DCV, siendo requisito para ello, suscribir en forma personal y directa en el Sitio Internet, el Convenio de Usuario respectivo.

Valor(es)
:
Los instrumentos de oferta pública inscritos en el registro de valores que lleva la Superintendencia de Valores y Seguros; los emitidos por el Banco Central de Chile; por los bancos y sociedades financieras; los que autorice la Superintendencia mediante norma de carácter general y; los emitidos o garantizados por el Estado.



Se incluye bajo esta misma definición aquellos valores emitidos en el extranjero respecto de los cuales el DCV, en virtud de acuerdos con custodios extranjeros sean bancos globales o depósitos de valores extranjeros, esté en condiciones de ofrecer custodia de los mismos en el extranjero.  Las disposiciones de este Reglamento serán aplicables a estos valores según sea procedente atendida su naturaleza, salvo las modificaciones contenidas por el Anexo de Custodia Internacional y las Guías de Operación del Servicio de Custodia Internacional a que se refiere el Título 16 del presente Reglamento.  

Valores Homogéneos
:
Son aquellos que presentan idénticas características en cuanto a tipo, especie, clase, serie y Emisor y corresponden a un código de instrumento específico.

TITULO: DE LA LIQUIDACIÓN DE OPERACIONES

CAPITULO: DE LA LIQUIDACIÓN EN GENERAL

Antecedentes

Para los efectos de proceder a la liquidación de las operaciones de compraventa sean éstas definitivas o con pacto de retro compraventa se observarán las normas que más adelante se contienen, procurándose la aplicación del principio de pago contra entrega, a fin de asegurar que los valores serán traspasados desde la cuenta del Depositante vendedor a la cuenta del Depositante comprador sí y sólo sí, el pago es también traspasado del comprador al vendedor en forma simultánea.

Será de cargo del DCV proveer sistemas seguros para el proceso de liquidación de los valores objeto de una operación. En relación con los mecanismos de liquidación para los pagos asociados a dichas operaciones, serán los propios Depositantes quienes los seleccionarán, sin que el DCV tenga responsabilidad alguna por la operación de estos mecanismos.

Dentro de los mecanismos de liquidación se contemplan las siguientes alternativas y modalidades:

Compensación: Es el proceso de cálculo de las obligaciones de cada una de las partes, derivados de las compraventas que se deben liquidar.

Liquidación bruta / neta: La liquidación es bruta cuando cada operación se liquida efectuando el traspaso de valores contra el correspondiente traspaso del pago. El traspaso de valores puede corresponder a una o varias compraventas si fuere realizado entre las mismas partes.

La liquidación es neta cuando los valores y/o dineros traspasados corresponden a la diferencia resultante entre las compras y las ventas que cada Participante ha efectuado.

Se debe considerar que existen esquemas mixtos en los cuales los valores se liquidan por monto bruto y los pagos por monto neto en forma diferida.

Liquidación bilateral / multilateral: La liquidación es bilateral cuando en ella sólo intervienen dos partes, las cuales pueden liquidar sus negocios en forma bruta o neta, tanto para valores como para los pagos.

La liquidación es multilateral cuando en ella intervienen dos o más partes, las cuales liquidan sus negocios en forma neta, tanto para valores como para dinero. También en este caso pueden existir esquemas mixtos en los cuales los valores se liquidan en forma bilateral y los pagos en forma multilateral u otros equivalentes.

Liquidación de Compraventas

El DCV proveerá distintas alternativas para llevar a cabo los procesos de liquidación de compraventas procurando adherir a los estándares y modalidades descritas precedentemente. Entre las alternativas disponibles de liquidación se cuentan las siguientes: Liquidación con Documentos; Liquidación a través de Sistemas de Compensación y Liquidación y; Liquidación a través de Sistemas de Pago de Alto Valor.

El DCV mantendrá un registro de las instrucciones de liquidación que reciba de sus Participantes, sea directamente o a través de Operadores de Sistemas o administradores de sistemas de pago a quienes hubieren instruido este proceso, caso este último en que se solicitará a los Participantes que por medios impresos o electrónicos autoricen al DCV a recibir y procesar instrucciones de liquidación provenientes de Sociedades Administradoras de Sistemas y los sistemas de pagos con los cuales el DCV hubiere llegado a acuerdo.

Compraventas no Liquidadas

Cualquiera sea la alternativa seleccionada para la liquidación, si al cierre de la jornada aún permanecieren operaciones con posiciones pendientes de verificación o verificadas pendientes de liquidación por falta de pago, el Sistema procederá a cancelarlas, liberando las posiciones retenidas de la cuenta del Depositante vendedor, cuando las hubiera, quedando éstas en estado de libre disponibilidad.

El DCV no tendrá responsabilidad alguna por proceder en la forma referida en el párrafo precedente, siendo el o los Depositantes los únicos responsables de los perjuicios o daños que puedan derivarse.
CAPITULO: DE LA LIQUIDACIÓN A TRAVÉS DE SISTEMAS DE  COMPENSACIÓN Y LIQUIDACIÓN

Antecedentes

El DCV proveerá a las Sociedades Administradoras de Sistemas, en adelante en este capítulo denominadas indistintamente el “Operador de Sistema” o simplemente el “Operador”, los servicios necesarios para liquidar las operaciones realizadas por los Depositantes con valores mantenidos en sus cuentas de posición, de modo tal que la entrega de los valores esté sincronizada con el pago a las contrapartes, materia ésta última que será de exclusiva responsabilidad del Operador y de la cual, el DCV no asume responsabilidad ni obligación de ningún tipo.

La Empresa podrá dictar por medio de Circulares normas administrativas y operativas que complementen las contenidas en el presente título, las que serán comunicadas por medios escritos o electrónicos a los Depositantes.

El Operador efectuará el registro y liquidación de las operaciones, agrupándolas de acuerdo a criterios que serán de exclusiva responsabilidad del Operador respectivo.

Dependiendo de las agrupaciones de las operaciones efectuadas por parte del Operador, éstas podrán ser liquidadas por netos o por brutos. No obstante lo anterior, los Depositantes dispondrán de información detallada de los movimientos registrados en su cuenta de posición correspondientes a cada una de las operaciones liquidadas en sistemas de compensación y liquidación.

Registro de Operaciones

Cada Operador enviará al DCV por medios electrónicos las operaciones que deberán ser liquidadas en una sesión o subsesión de Sistema.

En caso que las operaciones vayan a ser liquidadas a través de una Entidad de Contraparte Central, la referida entidad deberá ser informada como acreedora y deudora de los derechos y obligaciones asociados a dichas operaciones, mientras que para el caso que las operaciones sean liquidas mediante una Cámara de Compensación, ésta última no se constituirá en contraparte central de las operaciones informadas.

Las operaciones que presenten errores quedarán en estado rechazado en los sistemas de DCV y se informará al Operador respectivo. 

Registro inicial de Retenciones

En la fecha de liquidación, el DCV retendrá las posiciones requeridas por los Depositantes para satisfacer los requerimientos de valores de las operaciones registradas a través de los Operadores. 

Para las operaciones que sean registradas en el DCV el mismo día de su liquidación, la retención de valores se efectuará considerando cada operación separadamente, esto es, en forma bruta, ejecutándose sólo respecto de las operaciones en las cuales el Depositante disponga de la totalidad de los valores requeridos, quedando el resto de las operaciones en estado pendiente de retención a la espera del resultado del proceso descrito en el numeral 11.3.5.

Por su parte, para las operaciones registradas en el DCV en forma previa al día de su liquidación, la retención requerida para cada Depositante corresponderá a la diferencia deudora, resultante de restar a la totalidad de las ventas todas las compras efectuadas para un mismo instrumento.

En caso que el saldo de posición disponible fuese inferior al monto de retención requerido, se retendrá la cantidad disponible, quedando la diferencia pendiente de retención a la espera del resultado del proceso descrito en el numeral 11.3.5.

Consulta sobre el Resultado de Retenciones

Para el Operador de Sistema. 

El Sistema del DCV permitirá al Operador consultar la condición en que se encuentre cada uno de los Depositantes, pudiendo ser:

· Cubierto: El monto de la retención registrada por el DCV es igual a la retención requerida.

· Descubierto: El monto de la retención registrada por el DCV es menor a la retención requerida.

Para el Depositante

El Sistema del DCV permitirá al Depositante consultar la condición en que se encuentre respecto de cada una de las retenciones requeridas. Se detallará la condición en que se encuentra el Depositante respecto de cada una de las retenciones requeridas, de forma análoga a la consulta de retenciones para el Operador descrita anteriormente.

Reiteración del Proceso de Retención

Con posterioridad al registro inicial de retenciones, el Sistema ejecutará repeticiones sucesivas y automáticas del proceso de retención de posiciones, mientras existan Depositantes en condición descubierto  hasta que todos alcancen la condición cubierto o hasta alcanzar el horario fijado para efectuar la liquidación de operaciones.

Modificación, Eliminación  y cambio de Modalidad de Liquidación de las Operaciones

Mientras el Operador no haya ejecutado el Cierre de Sesión o subsesión, el Sistema le permitirá realizar modificaciones de operaciones, anularlas y cambiar su modalidad de liquidación.

Registro de Cierre de Sesión o Subsesión

El Sistema de DCV permitirá al Operador registrar un aviso de término del proceso de cobro de netos financieros a Depositantes que hayan resultado deudores. El registro del cierre de sesión o subsesión será requisito indispensable para que el DCV proceda a la liquidación  de las operaciones. En el evento que el operador agrupe operaciones, éstas constituirán subsesiones contando cada una con un cierre.

El Operador no podrá cerrar una sesión o una subsesión referente a operaciones que informó en forma previa al día de su liquidación mientras existan Depositantes en condición descubierto. 

Por otra parte, las sesiones o subsesiones cuyas operaciones sean registradas en el DCV el mismo día de su liquidación, podrán ser cerradas independientemente de si existen o no Depositantes en condición descubierto. Sin perjuicio del cierre, el sistema continuará ejecutando el proceso de liquidación descrito en el numeral siguiente hasta que los Depositantes que al cierre de la sesión o subsesión se encontraban en condición descubierto dispongan de los valores requeridos o hasta alcanzar el horario de cierre de la jornada diaria a que se refiere el numeral 20.1.2.

Liquidación

El DCV procederá a efectuar el traspaso de las posiciones registrando en la cuenta de posición de cada Depositante los movimientos correspondientes a cada una de las operaciones informadas por el respectivo Operador.

Informe final de Liquidación Compensada

El DCV emitirá un informe que depositará en la casilla electrónica del Operador, en el que se detallarán las operaciones liquidadas.

Responsabilidades 

Será responsabilidad del DCV para con los Depositantes que los valores objeto de una compraventa a ser liquidados existen, están custodiados y debidamente reservados, una vez que hubiere comunicado tal circunstancia al Operador  y que tales valores serán traspasados al Depositante que corresponda, una vez recibida del Operador la instrucción de cierre de la sesión o subsesión respectiva.
Exención de Responsabilidad

El DCV no será responsable por errores, inconsistencias, o cualquier otra razón, respecto a las instrucciones enviadas por el Operador ni tendrá responsabilidad alguna derivada del contenido de tales instrucciones ni los eventuales perjuicios que éstas pudieren causar al Operador o a los Depositantes, o a otros terceros, sean perjuicios directos o indirectos, patrimoniales o morales.

Sin perjuicio de los planes y medidas de contingencia con que el DCV debe contar, la Empresa, está exenta de toda responsabilidad y liberada del cumplimiento de sus obligaciones, si por razones de caso fortuito o fuerza mayor tales como eventos de la naturaleza, cortes de energía eléctrica y/o del servicio telefónico y/o de líneas de transmisión de datos, intervenciones de redes por partes de terceros, no funcionamiento de redes públicas y/o privadas, actos terroristas, huelgas u otros similares, no se pudiere mantener en funcionamiento el servicio de liquidación de que trata este Capítulo.
